Ilenw: 3akpenieHue HaBBIKOB BBIOJHEHHS
JNECVCTBUU C NCCATUYHBIMH APOOSMU, PEIICHUE
ypaBHEHHUH, 3a7a4, YCTAHOBICHHUE
MEXIIPEAMETHBIX CBA3EU, CTUMYJIUPOBAHUE
ITO3HABATEIbHOM NE€ATEIBHOCTH YUalluXCs,
PA3BUTHUA UHTEPECA K IIPEAMETY.



/Jleeu3: 3nanus uMell OTIIMYHEBIC 110 TEME:
« poOu ngsarndHbic!»

dDopma: 3arsTHC-TTYTEIIECTBUE.

Haznaonocms u oo6opyoosanue: Kaprouku c
3aga9aMi, MAIrHUTHAs JOCKa C KPbLJIbAMU,
/KCTOHBI.




1. MBI COBEpILIMM YBIIEKATEIbHOE
NYyTCLUICCTBUE B CTPAHy ACCATUYHBIX APOOCH.
Ho cHavana Mbl 10JIKHBI IPOBEPUTh, TOTOBEI
I MBI OTIIPABUTHCS B IIyTh, XOPOIIO JIK MBI
BOOPYKEHBI 3HAHUAMHU. 34 KAXKIbIU
IpaBUJIbHBIA OTBET HA BOOPOC OyAeT
BbIJABAThCS OJIUH «TajJaHT». B KOHIIE 3aHATHUS
y KOro OOibIe BCeX OyHET «TaJTaHTOBY, TOT
OyIET «TCHUM.



2. Ctanunusa « PazMuHoOUYHAA»
1) IIpaBua0 YMHOXKEHUS ACCATUYHBIX APOOEH.

2)IIpaBuiIo CIOKEHNUSA U BBIYMTAHUS

3)IIpaBuiio gesicHUs ACCATUYHBIX APOOEH.

4) [ IpruMephI 110 KapTOUKaM:

a. CymMMa B. [ [pousBeneHue

0. pasHocTh L. HacTHOE

S) Pemienue 3a1a4 110 rOTOBBIM JIAHHBIM Ha JICJICHHE.



3. Ctanuuda «JI10003HaTeJIbHBIX)

a )/[epmoxenuc - kmo 3mo?

2-0,3=1,7 P  0,6:0,1=6 U 7,2:09=8 E
3,240,8=4 11  1,2:0,4=3 X

40*0,2=8 E 0:52=0 A







0) Cxoavko aem dcusem ama Yepenaxa?

a) (1,25+0,75) * 100=200

0) (8,63-6,2):0,01-43=200

¢c) (62,3-60,915):100+61,5=200
1,385:100+61,5=




«Yepenaxu nepmMoxusiec ;JKUBYT HA OCTpoBe Tuxoro
okeaHa. OHM TaKOU BEJIMYMHBI, UTO JE€THU MOTYT
KaTaThCA Y HUX HA MAHIUpe. IdTa yepemnaxa
IIPEKPACHO IIJIABAET, €€ KOHEYHOCTH
IIPEBPAaTHUJINCH B JIACThI. 13 MaHIUpA Aes1aroT
YKpEILIEHH, a siiIa 1 MACO YIOTPeOIsAIoT B
nuiny? Kak Bel g;ymaere, CKOJIbBKO MOKET BECUTD
TakKasd yeperaxa?

a) 0,7X=420
X=420:0,7
X=600 (xr)



KAk BBEI [YMAe€Te, CKOJIBKO MOKET BECUTH |

TakKad yeperaxa?

0) 52,4+0,5Xx=352,4
0,5X=352,4-52,4
0,5X=300
X=600 (KT)

¢) 0,024x-3,227=11,173
0,024x=11,173+3,227
0,024x=14,4
X=14,4:0,024

X= 600 (Kr)




a) Tpu apyra Pycnan, Jluma, Butaauil penrmiim
KYIIMTh 1ali0y, KOTopas CTOUT 20 pyoJiei. Y
Pycnana u Burtasnu o 7,26 py6., Jluma 5,74 pyo.

byayT jin OHM Be4EPOM UTPATh B XOKKEMN?
a) 7,26*2+5,74=20,26(p) HamO
6)20,26-20=0,26(p) JIUIITHUE.

OTtBeT: /la



Cxema: Becero 20 pyo0.
PyciaH-7,26 p
Burana-7,26 p
Juma-5,74 p

0) IlosiHpIN AIMUK ¢ OaHaHaAMU 35 KI.

O0e3bsiHKa Chejia MOJIOBUHY OAHAHOB, SIIIUK C
II0JIOBUHY NOJHBIN 18,5 KI. CKOJIBKO BECHUT SIIUK?

CKOJIBKO BecuT 00e3bsAHKa, €CJIU JI0 OTOTO BEC
00e3bsTHKU OBLT 47,57



B) CocraBbTe 3a4a4y I10 CXeMaM:

© 1)-X KM 40KM X+1,5X=40
© 2)-1,5 KM 2,5X=40
® X=40:2,5=16 KM.




POuU3MHHYTKA:

bypaTuHO MOTAHYJICA
Pa3 - HaruyJic, /iBa -HarHyJicda
Pyku B CTOPOHBI Pa3BEJT
Kittounk, BUAHO, HEe HAIIEJ
YT0oOBI KJIIOUHUK HAM JOCTATh

Ha HocouKku Ha0 BCTaTh




4. CtTaHmua « BHUMareJapHbBIX»

bypaTuHO CTEp B IpMepax HEKOTOPHIE 3AIIAThHIE U
I QPHI.

a) 3,2+18=5 12*¥50=60
736-3,36=4 3+108=4,08
14*5=7

Ka3HuTh, HEJIb3A IOMMJIOBATD.




5. Ctannusa «Iloxymanre»

Ilo kakoMy mpaBUJIy COCTaBJIEH P YHCE U
3aITHIINTE EINE ABa YHUCIA 3TOr0 pAAA.

1,3; 1,9; 2,5; 3,1; 3,7-...... 0,7; 1,4; 2,8; 5,6; 112
9,6; 8,9; 8,2; 7,5; 6,3... 8,1; 2,7; 0,9; 0,3; 0,1;




OTtragay mocjaoBUILY.

1,4+0,6=2 1,06:0,86=0,3 0,36*50=18
2-1,7=0,3 2,6+0,4=3 0:3,15=0
0,3*1,2=0,36 3-2,8=0,2

0,4+0,96=1,36 0,2%*1,8=0,36

0,36:0,4=0,9 0,36-0,33=0,03
1,36-0,2=1,16 0,03+0,97=1

1,16*0,5=0,58 1-0,1=0,9

0,58%50=29 0,9%0,5=0,45

20-27,84=1,16 0,45:0,9=0,5



~. 1loagBeaeHue UTOroB:

a) BricTaByieHIE OIIEHOK.

0) Uto nornpasuiocek? Uemy Hayuuinch? UTo He
IIOHPAaBUJIOCH?

B) KaKUM HY>KHO OBITh, UTOOBI CTaTh T€HHUEM ?




CaudyrauHoBa I'yibedupa Bacurosua

MOY «Trobykckas COII Ne3»
KacanHCKUU parioH

Yeng0MHCKATI 00JI1aCTH




